

收废品男子被卡车刮翻车

肇事车扬长而去,男子腰部受伤

本报4月25日讯(记者 韩杰)24日晚8点30分许,在宝通街白浪河东侧,一名三轮车司机被卡车刮倒后翻车,而卡车司机见状,先是缓缓减速,然后加速跑没了影。

24日晚上8点半,在宝通街白浪河东侧三十米左右,一名男子趴在地上,头朝下,一动不动。他身边有一辆三轮车翻倒在地,车上的废品都撒在了路上。由于该男子躺在路中间,车辆来来往往,十分危险。记者见状,劝说他离开现场,该男子称腰疼动不了,不过记者要拨打120时,该男子说已经通知儿子了,先不要来医院救护车来。他说,自己是被一辆卡车刮倒的,不过卡车司机已经走了。一位女性目击者告诉

记者,事故发生时是晚上8点28分,她发现时,三轮车已经被刮倒在地。一辆红色半挂车在三轮车的东侧,仅是减了减速,然后就开走了。不过宝通街白浪河西侧交通灯处安有摄像头,查看录像应该能找到司机。

晚8点40分许,120救护车赶到现场,将该男子抬上车,男子的儿子留在了现场。据了解,该男子姓郝,做废品买卖,当时正要赶回家吃饭。

25日,记者联系伤者家属获悉,考虑到住院费用等问题,郝先生25日出院,虽然伤到了腰,但是为了省钱,只好回家慢慢养伤,而撞伤郝先生的人还没有找到。



男子趴在地上不敢动弹,他收的废品散落一地。 本报记者 吴凡 摄

七旬翁手提大米流浪

现住在潍坊救助站,希望与家人取得联系



本报4月25日讯(记者 马媛媛 通讯员 樊东辉)25日,潍坊市救助站救助了一位70多岁的老人。老人口音是潍坊本地人,怀疑患有老年痴呆,希望老人的家人尽快与救助站联系。

4月25日下午6点左右,西关派出所将一位70多岁的老人送到救助站,派出所民警告诉救助人员,下午5点半,他们接到市民的报警电话,说在胜利街与安顺路路口,有一名流浪的老年人。老人的具体情况民警也不清楚,希望救助站帮他找到家人。

救助人员发现,老人衣衫褴褛,穿深蓝色上衣,黑色裤子,手里提着一个盛有大米的塑料袋,

嘴里还不停念念有词。到达救助站后,老人在送他的警车上停留了许久,不愿下车。救助人员问老人年龄,老人回答23岁,并不停地念叨吃了烧鸡等等。救助人员从老人的言语中推断,老人可能患有老年痴呆。

在救助站,老人不愿意配合救助人员的救助。不过在跟老人的交谈中能够听出,老人是潍坊本地人。救助人员希望老人的家人看到报道后,尽快与本报或救助站联系。

记者从潍坊市救助站了解到,今年以来,救助站救助的流浪人员中,60岁老人20人次以上。救助人员提醒市民,对于家有老人患有老年痴呆的市民,应看管好老人,避免走失。

男孩手掌卡进商场电梯

抢救及时,未造成太大伤害

本报4月25日讯(记者 张浩 通讯员 李强强)24日,在临朐华兴购物广场,一个8岁的小男孩在电梯旁玩耍时不慎将手卡在电梯传送底座的缝隙里,最后在电梯维修工和消防队员的共同努力下,小男孩的手被及时拿出,所幸没有大碍。

24日下午15时41分,潍坊临朐中队接到110指挥中心报警:华兴购物广场有一个小男孩的手被卡在电梯内出不来了,急需救援,赶到现场后,消防队员看到一个小男孩蹲坐在电梯旁,左手被卡在电梯传送底座的缝隙里,电梯维修工正在对小男孩手掌被卡部位进行拆卸。

据目击者介绍,当时这个小男孩一直在电梯附近玩耍,可能是出于好奇,就把手顺着扶手电梯的传送带一直往下滑,由于电梯当时正在运转,男孩的手被一下子卷了进去,不管他怎么挣扎,左手就是拔不出来,小男孩急得哇哇大哭。周围的人看到后,连忙大声求救,商场人员马上关掉电梯开关,小男孩的母亲随后赶到现场。

电梯维修工人拿来维修工具,将卡住小孩手的电梯扶手护盖给卸了下来,小男孩的母亲用手护住孩子的头部,不让他看,并不停安慰说“一会儿就不

疼了”,消防队员也在旁边跟小男孩聊天,放松他紧张的心情。

5分钟后,小男孩的手被成功的解救出来,大家赶紧让小男孩活动活动手指看看,由于抢救及时,小男孩的手掌并没有造成太大伤害,消防队员建议小男孩母亲带小男孩去医院拍个片子看一下。据了解,小男孩的母亲在这家商场上班,小男孩到这边来找母亲,才在电梯旁玩了起来。

消防队员告诉记者,他们经常会

遇到被卡住的救援任务,有些小孩子觉得随电梯上下很好玩,电梯附近也是事故频发地。

记者从潍坊市质监局特监科了解到,从目前最新的统计数据看,潍坊市在用电梯总量达到4357台(套),而且这个数据还是在不断增长。

消防提醒家长,儿童乘坐电梯时一定要有人监护陪同,家长也应该多教孩子一些生活常识,来避免事故的发生。



抢救正在紧张进行。

问天气? 请拨电话 12121

12121是全国统一的气象服务特服电话号码,移动、联通、电信、铁通用户随时拨通电话12121均可收听到当地气象部门提供的最新天气预报及相关气象信息。潍坊12121主要服务内容为未来72小时天气预报,在每天的6:00、9:00、11:00、16:30定时发布4次。当将有突发性、灾害性、转折性天气时,12121将增加发布时次,提供预警信息。

定制气象短信 掌握天气变化

移动用户: 编写短信息11TQ发送到10658521
 联通用户: 编写短信息11TQ发送到1065581210
 小灵通用户: 编写短信息TQ发送到10656256121
 电信用户: 编写短信息11TQ0536发送到106597121

客服电话 8902786

潍坊友好医院
 五联特色疗法专治
外外 阴阴 白白 斑斑

外阴白斑即外阴白色病变,病因不明,可能与内分泌失调有关,如与雌激素、孕激素紊乱有关。本病不仅影响外观,且可引起外阴癌变(外阴癌50%是由外阴白斑引起),是女性生殖系统恶性肿瘤的癌前病变。外阴白斑是女性常见的疾病,可发生于任何年龄,常累及小阴唇、大阴唇、阴蒂、阴囊、阴道口、会阴、肛门、尿道口等部位。本病治疗难度大,易复发,严重影响患者生活质量,甚至危及生命。本医院采用最新五联疗法,对治疗外阴白斑有独特疗效,疗程短,费用低,且无副作用,深受广大患者好评。

本医院采用最新五联疗法,对治疗外阴白斑有独特疗效,疗程短,费用低,且无副作用,深受广大患者好评。

阴茎背神经 阻断术根除 早早泄泄

阴茎背神经阻断术是治疗早泄的“金标准”,是国际公认的、最科学、最安全、最有效的治疗方法。本医院采用最新五联疗法,对治疗早泄有独特疗效,疗程短,费用低,且无副作用,深受广大患者好评。

根治术的优点:
 1. 安全无害
 2. 痛苦小
 3. 疗效显著
 4. 操作简单
 5. 术后恢复快
 6. 根治早泄

本院地址:潍坊市潍城区
 306国道潍城区段100米
 院内电话: 6111、3111、2111、5111、6111、7111、8111、9111
 24小时服务热线: 8216111